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NINERS Chemnitz Academy víťazom The
Finals U12
Prvý tohtoročný finálový turnaj hostil Frýdek – Místek.
Víťazom kategórie U12 pre ročník 2025/2026 sa stáva
nemecké družstvo NINERS Chemnitz Academy.
Gratulujeme.

Tohtoročný ročník ponúka pre finálové turnaje zmenu systému. Turnaja sa zúčastňuje osem tímov
rozdelených do dvoch skupín po štyroch tímoch. Nasadenie do skupín sa odvíja podľa umiestnenia v základnej
časti súťaže. Po základných skupinách sa hrá už len jedno stretnutie o umiestnení. Pokiaľ teda chce tím hrať o
zlaté medaily, musí vyhrať skupinu.

V skupine "A" môžeme teda sledovať súboje tímov AK Orly Wroclaw , Oknoplast Inter-Bud Kraków , BK
VIVIDBOOKS Pardubice a domáceho tímu Basketpoint Frýdek-Místek . Skupina "B" zahŕňa tímy NINERS
Chemnitz Academy , NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice , Sršni Photomate Písek a SKM Zastal Zielona Góra .

Turnaj otvára stretnutie domáceho tímu Basketpoint Frýdek-Místek s poľským tímom Oknoplast Inter-Bud
Kraków . A začíname pekne z ostra. Veľmi vyrovnané stretnutie, kde domáci po celú dobu doťahujú minimálny
náskok Krakowa, čo sa im nakoniec v koncovke stretnutia nepodarí a poľský súper získava výhru o tri body. V
druhom stretnutí skupiny sledujeme aj súboj česko-poľský medzi tímami BK VIVIDBOOKS Pardubice a AK Orly
Wroclaw . Aj tu to bol súboj o každú loptu a nakoniec sa raduje opäť poľský tím po výhre o dvanásť bodov. V
sobotu "Beksa" vďaka výhre nad Baskepointom získava šancu sa v ďalšom zápase s Krakowom pobiť o
možnosť hrať o medaily. A Beksa je celú prvú polovicu stretnutia lepším tímom. Dobre sa adaptuje na
agresívnu obranu súpera. V druhej polovici však hráči Krakowa ešte zvýšia obrátky a pomaly preberajú opraty
zápasu. To nakoniec zlomí vo svoj prospech a môžu sa radovať z postupu do stretnutia o tretie miesto.

Aj v skupine "B" je pekne "husto" ihneď od začiatku. V úvodnom zápase sa stretávajú tímy NEFROMEDICA UKS
SP27 Katovice a Sršni Photomate Písek . A český tím verný svojmu menu používa žihadlá veľmi obratne av
prvej polovici stretnutia je na ihrisku lepším tímom. V polovici stretnutia zrejme sponzor Katowic (
NEFROMEDICA ) podal ich hráčom kvalitné tabletky na odpudzovanie sršňov. Zrazu sa zdajú žihadlá sršňov
neúčinné a Katowice majú oveľa viac z hry. Obrat v zápase poľský tím dokončí a víťazí rozdielom piatich
bodov. V druhom zápase skupiny pocíti silu nemeckého tímu NINERS Chemnitz Academy poľský tím SKM
Zastal Zielona Góra . V polovici stretnutia je o výsledku takmer rozhodnuté. Chemnitz víťazí vyšším rozdielom.
V sobotňajšom popoludní by sa atmosféra dala krájať, pretože súboj medzi Pieskom a Zielonou Górou bol
naozaj infarktový a plný emócií. Rozhodujú úplné maličkosti a viac pokoja nakoniec majú vo svojich rukách
hráči Piesku, ktorí zaknihujú výhru o dva body. A český tím povzbudený výhrou nad Zielonou Górou vyčíňa aj
v stretnutí s Chemnitzom. Jeho hráči s favoritom bojujú a viac ako polovicu stretnutia sú aj lepším tímom. V
druhej polovici rozhodujú "telá". Chemnitz disponuje dvoma hráčmi, ktorí sa tejto kategórii fyzicky vymykajú a
ukazujú svoj potenciál a dominanciu v druhej polovici stretnutia. Sršni tak po statočnom boji prehrávajú
nakoniec o pätnásť bodov, čo je pre nich skutočne krutý výsledok vzhľadom na priebehu stretnutia.

V nedeľu hráme o umiestnení. Najprv domáci tím poráža v súboji o siedme miesto poľský tím SKM Zastal
Zielona Góra . V stretnutí o piate miesto "Beksa" poráža Písek, ktorý už nenašiel sily na lepší výkon po
heroickom výkone v sobotňajšom ukaní s Chemnitzom. Boj o tretie miesto medzi poľskými tímami Oknoplast
Inter-Bud Kraków a NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice bol po celý čas reklamou na kvalitný mládežnícky
basketbal. V koncovke však tím z Katowic urobil niekoľko zlých rozhodnutí a stretnutie prehráva rozdielom
deviatich bodov, aj keď minútu pred koncom svietil na tabuli remízový stav. A zostáva nám veľké finále. Po tri
štvrtiny nemohol nájsť Chemnitz recept na aktívnu a agresívnu obranu poľského tímu AK Orly Wroclaw .
Podarilo sa mu to až v poslednej štvrtine a nakoniec získava výhru o osem bodov. Taký skvelý záver turnaja si
môže každý fanúšik len priať.
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Na záver sa pristane poďakovať fanúšikom, ktorých dorazilo na turnaj naozaj požehnane a až na drobné
excesy vytvárajú skvelú a športovú atmosféru. A predovšetkým vďaka všetkým usporiadateľom turnaja z
domáceho klubu Basketpoint Frýdek-Místek , ktorí zaistili hladký priebeh turnaja a všetci "hostia" sa tu iste
cítili vítaní.

Konečné poradie turnaja:

1. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

2. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

3. Oknoplast Inter-Bud Kraków (Poľsko)

4. NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice (Poľsko)

5. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6. Sršni Photomate Písek (Česká republika)

7. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

8. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Fabian Letsch ( NINERS Chemnitz Academy )

All-star tím:

Jan Bujnowski ( AK Orly Wroclaw )

Maciej Fraczek ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )

Leon Pyzik ( NEFROMEDICA UKS SP27 Katovice )

Tadeáš Zach ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Jan Šmíd ( Sršni Photomate Písek)

Najlepší strelec turnaja:

Fabian Letsch ( NINERS Chemnitz Academy ) - 76 bodov (19,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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